

Повідомлення про несвоєчасне розкриття особливої інформації емітента

У відповідності до вимог пункту 10 розділу I «Положення про розкриття особливої інформації емітентами цінних паперів», затвердженого рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 року №2826 із змінами (надалі – «Положення») ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМПАНІЯ ЕНЗИМ», ідентифікаційний код юридичної особи 00383320 (надалі – Емітент) повідомляє про несвоєчасне розкриття особливої інформації емітента (несвоєчасне подання до НКЦПФР), а саме: «Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів», яке було виявлено Емітентом самостійно 27.05.2021 року.

Дата вчинення дії: 23.04.2021 року (дата прийняття Загальними зборами акціонерів Товариства рішення про попереднє надання згоди на вчинення значного правочину).

Особлива інформація не була своєчасно розкрита (подана до НКЦПФР) у зв'язку з організаційно-технічними причинами, які на даний момент є усуненими.

Відповідно до вимог Положення, розкриття інформації на веб-сайті Емітента, у Загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР здійснено вчасно:

- на веб-сайті Емітента: 23.04.2021 року (адреса сторінки власного веб-сайту, на якій розміщена особлива інформація: <https://enzym.com.ua/korporatyvna-informasiya>).

- у Загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів: 23.04.2021 року.

З дати виявлення факту несвоєчасного розкриття особливої інформації (несвоєчасне подання до НКЦПФР), Емітентом здійснені всі передбачені Положенням заходи щодо її розкриття, зокрема: подання особливої інформації до НКЦПФР здійснено Емітентом у день, наступний за днем виявлення факту несвоєчасного розкриття особливої інформації – 28.05.2021 р. Емітентом також здійснено розкриття відповідної особливої інформації на власному веб-сайті (<https://enzym.com.ua/korporatyvna-informasiya>) – 28.05.2021 р. та у Загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів - 28.05.2021 р.

Генеральний директор
ПрАТ «Компанія Ензим»

Цегелик А.Г.